



牵手三四十年,依然“我爱你”

重阳节前,36对老年夫妻举办集体婚礼

“集体婚礼弥补了我们的遗憾,让我们也年轻了一回!”10月21日下午,一场面向园区湖东50周岁以上老年居民的“重温浪漫、夕阳相伴”重阳节集体婚礼举行,现场不少老人都很感慨,当初他们结婚时由于生活条件的限制,甚至连简单的仪式都没有,但依旧情比金坚。谈及婚姻的“保鲜”秘诀,“理解与宽容”是这些老人提及最多的关键词。

何洁



36对平均年龄62岁的老人,身穿帅气的西装和靓丽的婚纱再上红地毯 通讯员供图

36对老人携手走红地毯

当天下午,36对平均年龄62岁的老人们身穿帅气的西装和靓丽的婚纱,在子女和亲朋好友的陪伴下,携手走过象征“爱之路”的百米红地毯,缓缓走上婚礼台,一对对小花童也将最圣洁美好的祝愿带给爷爷奶奶。老人们喝下交杯酒、彼此交换戒指,深情地拥抱,重温了年轻时甜蜜的回忆。

“年轻时候因为条件所限,结婚时也没办过婚礼,一直以来觉得对老伴很愧疚,这次集体婚礼正好能弥补我们的遗憾!”来自琼姬墩社区的姚奇章和廖光荣已经一起携手走过了40个年头,姚奇章感慨道。一开始姚奇章还觉得一把年纪了,去参加集体婚礼有些不好意思,但经不住廖光荣一

番劝说,很快就答应了。

邻瑞社区67岁的李定发回忆,自己和老伴过桂英结婚时没有穿过婚纱,更没有一个像样的婚礼,只是用自行车把新娘接回家吃了顿饭,婚礼就算完成了。现在有这样的机会,也算是给老伴一个补偿,给彼此心中多一点浪漫。

理解与宽容让婚姻长久

这些老人们的婚姻短则三十年,长则四五十年,当初结婚时由于生活条件的限制,甚至连简单的仪式都没有,但他们依旧情比金坚。谈及幸福婚姻的“秘诀”,“理解与宽容”是老人们提及最多的关键词。

来自欧典社区的73岁的李应明和72岁的陈良玉夫妻,是本次

集体婚礼参与者中年纪最大的,他们已经共同携手走过了49年。“一路走来,吵吵闹闹也有,但彼此都能相互体谅,相互理解,共同抚育两个女儿长大成人。”现场,李应明紧紧牵着老伴的手,心情激动。

国际水岸廖清娥、黄根辉夫妻结婚45年了,廖清娥是社区舞蹈队的队长,因为经常演出,廖清娥常常不在家,顾不上接孙子、做家务,但黄根辉从来没有抱怨,反而是很支持。“这是她的兴趣爱好,我应该理解和宽容。”黄根辉说。黄根辉擅长笛子、二胡,他还常常和老伴共同出现在舞台上。

当天,在现场热烈温馨的气氛下,很多老人都大声对老伴说出了藏在心底几十年,一直不好意思说出口的话:“我爱你!”

工伤待遇提高,一级伤残月增270元

日前,2017年度苏州市工伤保险定期待遇的调整办法发布。此次调整范围为:2017年6月30日前领取伤残津贴的工伤职工(不包括已享受基本养老保险待遇的工伤职工)、领取生活护理费的工伤职工和领取供养亲属抚恤金的职工。

具体调整标准为,一至四级工伤职工在原伤残津贴基础上,每人每月增加金额分别为:一级

伤残增加270元,二级伤残增加260元,三级伤残增加250元,四级伤残增加240元。调整后的增加额不足原待遇6.5%的,予以补足。五至六级工伤职工,与原用人单位保留劳动关系且难以安排工作的,由原用人单位按工伤职工调整前月伤残津贴的6.5%增加伤残津贴。调整后的伤残津贴低于苏州市现行最低工资标准的,由原用人单位补足差额。

在供养亲属抚恤金上,每人每月增加110元。调整后的增加额不足原待遇6.5%的,予以补足。生活护理费按照生活完全不能自理、大部分不能自理和部分不能自理三个等级,月标准分别调整为3328元、2662元和1997元。

此外,从2017年7月1日起,工伤保险待遇中生活护理费、一次性工亡丧葬补助金的计发基数为6656元/月。 何洁

全国首创全过程直播,体现公平公正

司法鉴定全程经得起“围观”

无需到实验室现场,即可通过司法鉴定视频直播平台,实时了解司法鉴定的全过程。记者了解到,这是日前苏州市运用互联网信息技术使司法公开更便捷、更彻底的一项创新探索,也是全国司法鉴定机构的首次尝试。

“通过实时记录并直播公开司法鉴定全过程,确保每个流程有记录、存备份、可追溯,不仅使司法鉴定不‘失范’、经得起‘围

观’,也让当事人有获得感,进一步提升了司法鉴定质量和公信力!”苏州市司法局局长王侃介绍,司法鉴定质量及公信力越来越受到社会关注,司法鉴定视频直播平台是苏州市深化司法公开、打造“阳光鉴定”的破题之举。

该平台目前在苏州市华碧司法鉴定所试点。该鉴定所在实验室内安装高清视频监控,运用同步录音录像、网络直播等技术,实

现了实验室及司法鉴定过程全程留痕、公开。即日起,当事人可通过两种方式查看直播视频:现场体验,只需进入鉴定机构内设置的视频直播接待室即可现场观看;网络体验,可通过特定账号密码远程登录直播网站观看,即便错过直播还可观看回放。司法鉴定视频直播平台的开放,更具真实性与参与感,当事人切实感受到了司法鉴定过程中的公平公正。 原良鹏 何洁

金鸡湖水岸慢行绿道封闭施工

根据2017年苏州工业园区建设计划,金鸡湖水岸慢行绿道工程目前已完成环湖步道主体工程,即将进场施工,施工工期计划为2017年10月下旬至2018年8月(陆地段先完工先开放)。

为了保证沿线道路交通安全,将在施工区域周边设置围挡,实行全封闭施工。请过往

市民严格按照现场交通导行标志提示减速慢行,并服从现场交通疏导人员指挥。现场施工带来不便,敬请谅解。

项目建成后将进一步完善金鸡湖水岸景观慢行景观网络,使金鸡湖现有慢行线路有效连通,为居民提供了一个健身、休闲、娱乐的场所,满足居民的户外活动需求。 何洁

第八届纳米博览会后天开幕

近日,记者从苏州工业园区召开的新闻通气会上获悉,2017第八届中国国际纳米技术产业博览会将于10月25日在苏州国际博览中心开幕,会期三天。

本届纳博会将举办纳米能源材料产业化论坛等15个专题会议,规划了约200个行业报告,邀请了21名国内外院士,设立了中国纳米智慧生活展等5

个主题展区,展区面积达13000平方米,将展出1300多件纳米技术创新产品。会议期间,预计有1000余家纳米技术相关企业、超8000人参展参会。

今年纳博会的规模预计将超越韩国,成为仅次于日本的全球第二大纳米展。据悉,今年不少企业将携带其最新纳米技术成果和应用产品亮相。 何洁

环太湖地区成吴中旅游新名片

昨天,以“生态吴中·共享太湖”为主题的2017苏州吴中·太湖经贸合作洽谈会生态文旅产业推介会在苏州太湖之畔召开。

作为环太湖地区会奖和民宿资源整合、联动发展的纽带,推介会上成立了苏州太湖国家旅游度假区旅游协会并发起太湖会奖共享联盟、太湖民宿共享联盟成立仪式。随着环太湖地区体旅服务配套设施日趋完善,环太湖地区以“大众、休闲、健康”为特色的体旅产业发展迅猛,会上还分别进行东吴足球俱乐部入驻

仪式,2017年中国体育旅游目的地精品项目揭牌仪式、东江苏省定向运动训练基地揭牌仪式、2017第三届环太湖帆船拉力赛启动仪式。

据悉,环太湖生态文旅带以环太湖国家旅游度假区和5A级景区为主体,涵盖度假区(香山、金庭、光福)、吴中太湖旅游区(东山、旺山、穹窿山)以及临湖、横泾、藏书等区域,既是全市全区重要的生态敏感区,又是吴中传统文化集聚地、旅游资源密集区,更是吴中文化传承、产业结构转型、城乡一体发展的主引擎。 何洁

工业园一小区新举措专治乱停车: 累计违停3次,取消停车资格

小区里车位少,停车难是不少老旧小区普遍存在的问题,因车多车位少,小区里常常出现乱停车、堵塞消防通道、破坏绿化带等现象。不过,在苏州工业园区一小区,日前,这个问题得到了很好的解决。现代快报记者了解到,该小区目前自发推出“小区车辆违停管理系统”,如果累计违停3次,将被取消下次在小区内停车资格。

苏州工业园区东湖大郡社区下辖的东湖大郡二期建于2003年,小区共有1324户,规划车位653个,现在已经远远不能满足小区业主的需求。虽然小区外非机动车道划有临时停车位,但依然有约400辆车无处可停。车位严重紧张导致小区内很多业主见缝插针,随意停车,经常出现堵塞消防通道、影响其他业主车辆通行、破坏绿化带等现象。

经过物业与业委会共同调

研,发现部分业主有车位,还随意停车,是因为停车位离家楼道较远,为了图方便,把车停放在有限的临停车位上,人为加剧了小区停车压力。

为了解决这一乱象,今年9月中旬,业委会在小区微信公众号上推出了“小区车辆违停管理系统”。小区物业保安每天都会定时巡查查看小区停车状况,一有发现有车辆违停,物业即可通过微信公众号查询车辆违停历史信息、联系违停车主。如车主拒不挪车,物业可通过平台图文提交车辆违停信息,精准记录车主违停的时间、地点和累计次数,同时车主也会实时收到违停短信提醒。按照小区停车管理规则,累计达到3次违停将被取消下次在小区内停车资格。

自平台上线一个月以来,小区停车管理有了显著成效,截至目前,还没有业主在小区内违停超过3次。 沈丹青 何洁